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КИТАЙ БІЛЬШЕ НЕ Є ЗОЛОТОЮ ЖИЛОЮ ДЛЯ
СИСТЕМИ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Таш-Мосхайм
«Університети повинні адаптуватися, оскільки Китай більше не є золотою
жилою для постачання студентів».

У ній автор стверджує, що нові дані засвідчують зниження попиту з боку
китайських  студентів  в  університетах  по  всьому  світу.  Наразі  у  Китаї
освітній ринок переходить у складнішу фазу, сім’ї скорочують бюджети, а
загальне зростання кількості студентів уповільнюється. Незважаючи на це
Велика  Британія  залишається  одним  із  найбажаніших  напрямків  для
навчання  китайських  студентів  завдяки  стабільності  візового  режиму та
міцній  репутації,  повідомляє  консалтингова  група  Bonard  Education.
Відбувається зміна уподобань студентів та посилюється економічний тиск.
На початку 2025 року кількість схвалених студентських віз для китайських
студентів  зменшилася  за  більшістю  основних  напрямків.   Найбільше
падіння спостерігалося у Канаді (на 21 % за рік) головним чином через 
запровадження суворих обмежень на візи задля пом’якшення дефіциту на
місцевому  ринку  житла.  У  Великій  Британії  та  США  також  зафіксовано
зниження на 6% та 10% відповідно. Велика Британія на початку 2025 року
підтримувала відносно високий рівень видачі віз для китайських студентів.
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Разом із тим студенти дедалі частіше досліджують альтернативні напрямки
отримання освіти в Азії та шукають кращого співвідношення ціни та якості.
«Китайський»  ринок  все  ще  має  масштаб  і  значення,  але  швидко
змінюється, причому економічні умови є одним з головних рушійних сил
цього  зрушення.   Зростання  доходу  на  душу  населення  в  Китаї
сповільнилося,  рівень  безробіття  серед молоді  віком від  16  до  24  років
зріс.   В  результаті  майбутні  студенти  більш  прискіпливо  ставляться  до
відповіді  на  запитання  про  те,  чи  навчання  за  кордоном  призведе  до
працевлаштування,  адже  кар’єрні  результати,  гнучкість  та  доступність
роботи зараз є основними  мотивами прийняття рішення. Зростає інтерес
до коротких  програм післядипломної  освіти,  орієнтованих на  кар’єру,  а
також  практичних  навчальних  програм,  заснованих  на  навичках,  до
коротких курсів англійської мови з гнучкими або економічно ефективними
моделями   працевлаштування  або  міграції.  Такі  дешевші  напрямки,  як
Японія, Малайзія та Гонконг, привертають все більше уваги, тоді як у США
знижується  просування  освітніх  програм  китайськими  освітніми
агентствами, а частка Австралії зростає перш за все завдяки доступнішим
цінам.
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